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Birçoğa-Bir (n-1) İlişki 

A kümesi içindeki birçok varlık B kümesi içindeki sadece bir varlık ile ilişkili ise, bu ilişkiye birçoğa-bir 

(n:1) ilişki adı verilir. B kümesindeki bir varlık, A kümesindeki birçok varlık ile eşleşebilir. Örneğin 

öğrenci-bölüm-okur ilişkisinde, bir bölümde birçok öğrenci olabilir, fakat bir öğrenci sadece bir 

bölümde okur (Şekil X). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ÖĞRENCİ BÖLÜM OKUR n 1 
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Şekil X: Öğrenci - okur - bölüm n:1 ilişkisi 
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Öğrenci Bölüm 
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BÖLÜMNO BÖLÜMADI 

705 BİLGİSAYAR 

706 İŞLETME 

712 RAFİNERİ 

715 EMLAK 

 

NO ADI DOĞUMTARİHİ 

1 ALİ 01.01.1990 

2 AYŞE 15.04.1991 

3 MURAT 28.05.1989 

4 CEM 05.07.1992 

 

Şekil X: Öğrenci – Okur – Bölüm n:1 İlişkisi 
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